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Bakondi György Úr részére:

Tisztelt Szakértő Úr!

A nemzetközi szabadalmam szerinti kombinatorikus hatás vizsgálati mérési eljárás 
közvetlenül megjelenítette a kálium túladagolás talaj-, növény, állat- és ember 
tönkremérgező hatását. 

Lásd melléklet: MagyarMezsgyeKalium190605.

A kormányok ahelyett, hogy helyreállítanák a nem káros káliumhasználatot, letagadják a 
méréseket: 
8253. interpellációs miniszteri válasz). Az illetékes miniszterek az ügyészekkel 
megszerveztették, hogy verjenek agyrázkódásosra a rendőrök és utána megpróbáltak 
elmebeteggé nyilvánítani (belebuktak az okirat hamisításaikba). A köztársasági elnök 
hamis irattal fedezi őket (X-398/1998.)

A sokváltozós hatás mérési módszeremet az MTA-sok ellopták és „Nobel díjra” is 
pályáznak vele, De miután kiderült, az engedélyemmel, az MTA Kémiai Kutató Intézetében
jelenleg is alkalmazzák.

A káliummal műtrágyázott élelmiszer növények és a „nátriummentes étkezési só” /!!!!/ 
élelmiszer törvénnyel engedélyezése és a patkányméreg kálisó kosher étkezési sóként 
(BONSALT) is ajánlása. nemzőképtelenné mérgezi a magyarokat. Orbán Viktornak 
szóltunk, de csak az óvodákban emeltette fel a két és félszeresére, 5 grammra a napi 
konyhasódózist.A felnőtteknél napi 15-25 grammot kellene biztosítani. Nobel díjat kaptak, 
akik kimutatták a csökkentett konyhasó és növelt kálium dózis pszeudohermafroditizmust, 
nemzőképtelenséget is előidéző fajirtó hatásait!

A népirtást a WHO-tól szervezték meg, nem csak Magyarországot sujtja, de valamennyi 
káliummal műtrágyázott nyugati országot is, lásd melléklet: UN-WHO-190331-ENSZ-
WHO-190716

Felkérem, hogy segítsen leállítani a kálisóval fajirtást, állítsák helyre a korábbi helyes 
tápanyag visszapótlást, lényegében a III. -os kémia könyvben korábban szereplő víz, 
konyhasó és kálium pótlást, és vonják felelősségre a népirtásért felelős, azt fedező 
minisztereket és egyéb csalókat.

Maradjunk munkakapcsolatban! Ezennel “sómenetelést” is kezdeményezek az 
egészséges sózás helyreállíttatásáért.

Budapest, 2019. 07. 18.
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